

zeptali jsme se

Jiřího Dvořáka, vedoucího odboru trhu práce Úřadu práce Blansko

V některých médiích se objevují informace, že situace na trhu práce se začíná lepší. Platí to i pro Blansko?



Využijeme-li k hodnocení situace pouze míru nezaměstnanosti, potom ano. Již druhý měsíc došlo k výraznému poklesu nezaměstnanosti. Pro objektivní hodnocení vývoje situace na trhu práce však musíme posuzovat více kritérií. Jedním z nich je i počet volných pracovních míst. Zde již situace není tak příznivá a volných míst v našem regionu je velice málo.

Nějaké hromadné propouštění, které by výrazně ovlivnilo trh práce, nám zaměstnavatelé nehlásili delší dobu. Je samozřejmé, že trh práce se neustále vyvíjí a tomu odpovídají i změny v oblasti zaměstnanosti. K poslednímu květnu bylo evidováno 5 609 uchazečů o zaměstnání a míra nezaměstnanosti klesla na 9,9%. Míra nezaměstnanosti v kraji byla 9,8% a v ČR 8,7%.

Zda čekáme s koncem školního roku, jak se říká, příliv nových uchazečů o zaměstnání? Ano, tak jako v letech předcházejících i letos očekáváme evidenci absolventů škol. Nejvýraznější to bude podle našich zkušeností v prvním zářijovém týdnu. (bh)

černá kronika

Kradli hlavně elektroniku

Rájec-Jestřebí - Policisté už znají jména dvou pravděpodobných pachatelů, kteří se koncem května vloupali do jedné z restaurací v Rájci-Jestřebí. Zloději si odтуда odnesli kamery, zesilovač, satelitní přijímače, reproduktory, počítač s monitorem a další elektroniku. Celkem tak způsobili škodu za téměř sto sedmdesát tisíc korun. Muži jsou nyní podezřelí ze spáchání trestného činu krádeže. (hrr)

Chtěla televizor, nemá nic

Blanensko - Žena z Blanenska „naletěla“ podvodníkovi přes internet. Rozhodla se totiž na internetovém dražebním portále koupit LCD televizor. Už v polovině března proto zaslala prodejci na účet požadované peníze včetně poštovného. Do dnešního dne ale nemá ani televizor, ani vrácené peníze. Prodejce se jí nepodařilo elektronickou poštou nebo telefonicky kontaktovat. Ženě tak vznikla škoda za více než šestáct tisíc korun. (hrr)

Zmizely sazenice stromů

Svinošice - Více než dvě stě padesát stromků si odnesl zloděj z lesní školky nedaleko Svinošic. Pachatel se dostal dovnitř pravděpodobně nedostatečně zajištěnou vstupní bránou. Ze školky ukradl 265 sazenic stromků druhu Thuja Occidentalis, čímž způsobil majiteli škodu za téměř devět tisíc korun. (hrr)

Motorkář se lehce zranil

Blansko - Řízení motocyklu nezvládl v neděli 6. června krátce po jedenácté hodině dopolední devatenáctiletý řidič jedoucí od Blanska k Šebrovu. V pravotočivé zatáčce vyjel se svým motocyklem značky Kawasaki do protisměru, kde se střetl s projíždějícím polským autobusem. Při střetu byl motocyklista lehce zraněn. Na jeho stroji vznikla škoda za asi sto padesát tisíc korun, na autobusu pak za dalších pět tisíc. V autobusu se nikdo nezranil. (hrr)



Nepříjemnost. V pondělí krátce po osmé hodině spadl strom na auto mezi Adamovem a Josefovem. Událost se obešla bez zranění.

Čestmír Huňát: Jsem živá relikvie festivalu

Radim Hruška

Boskovice - Festival pro židovskou čtvrť, který v Boskovicích pořádá pražské sdružení Unijazz, se v letošním roce dožívá plnoletosti. Na všech ročnících akce pracoval i předseda Unijazzu Čestmír Huňát.

Osmnáct let je dlouhá doba...

Je úžasné, že festival se v letošním roce dožívá své plnoletosti. Kdyby nám to někdo řekl v počátcích, tak bychom mu asi nevěřili. Po každém ročníku jsme totiž pře-

mýšleli, jestli bude příští rok nějaký další. Dneska už tomu tak není. Jediná možnost pro nás totiž je, že festival bude a je na nás, jak se ho podaří zajistit. (smích) Je to prostě srdeční záležitost už kvůli tomu, jak vznikl.

Já už jsem vlastně taková žijící relikvie festivalu. Měli jsme o něm v Praze tiskovou konferenci a přemýšleli jsme, kdo z původních organizátorů ještě zůstal. Přišli jsme na tři lidi. Jedním z nich je Petr Michálek z Boskovic, který se stará o filmovou část akce. Druhým já a bohužel nás před nedávnem opustil Přemysl Reibl.

Boskovice se za tu dobu staly poměrně známým městem...

Výkony týmů ovlivnilo počasí, které neumožňovalo trénovat
Kvasar Cup začal v Bořitově

Aleš Havelka

Bořítov - Po dlouhém čekání se v neděli konečně rozpoutaly boje v seriálu Kvasar Cup Velké ceny Blanenska k požárním útokům. Vzhledem k nepříznivému počasí bylo první kolo v Horním Poříčí přesunuto až na konec června. Proto se první body rozdávaly v neděli v Bořitově.

Začátek sezony byl velkým otázkám. Vzhledem k nepříznivému počasí nemá většina týmů natrénováno tolik jako v jiných letech. V blanenském okrese proběhla před nedělním kláním pouze kandidátská soutěž ve Veselici, kde se ovšem představilo jen několik týmů ze špičky velké ceny. Soutěž v Bořitově byla do seriálu zařazena po několika letech čekání se statusem kandidáta. Požadatelé se své úlohy zhostili opravdu svědomitě. Pro soutěžící i diváky bylo připraveno špičkové zázemí.

V kategorii mužů se prezentovalo celkem sedmadvacet týmů. Omezené možnosti tréninku se podepsaly i na výkonech. Hned pět týmů svůj pokus nedokončilo. Není náhodou, že přední příčky opanovaly týmy z okolních okresů, kde již ligové soutěže mají za sebou několik kol. Pátou příčku nakonec ukořistili muži z Lipové (PV) s časem 19,17 s. Bramborový víkend v Bořitově uzavřeli loňští vicemistři z Maršovic (ZR), kteří nepopulární čtvrtou příčku obsadili i v sobotu v domácím závodě Žďárské ligy. V Bořitově dokázali zastavit časomíru na hodnotě 18,81 s. Svě umístění ze sobotního závodu Žďárské ligy se rozhodli na-



Soutěž v Bořitově.

Foto archiv

podobit také další dva týmy, které již stanuly na pomyslných stupních vítězů. Bronzovou příčku si odvezli muži z Hlubokého (TR) za čas 18,40 s. O dvě setiny rychleji dokončili útok muži ze Žemovniku. Aktuální držitelé rekordů velké ceny bohužel letos neplánují odjet celý seriál Kvasar cupu, ale rozhodli se vyzkoušet své dovednosti v extraligové ČR. Proto nedělní soutěž pojali spíše jako trénink na následující víkend, kdy odjíždějí na extraligové dvojikolo na sever Čech. Nejkvalitnější sestávky předvedli v neděli muži z Horního Poříčí s časem 18,22 s a právem si odvezli kromě poháru také netradič-

ní cenu v podobě zrcadla s vybroušeným názvem soutěže.

Nedostatek tréninku se podepsal na výkonech i v ženské kategorii, do které se přihlásilo čtrnáct týmů. Časy, které stačily v Bořitově na vítězství, by na některých soutěžích loňské sezony nezískaly ani slušné body. Těsně za stupni vítězů zaostaly vicemistryně ze Žemovniku s časem 20,25 s. Bronzovou příčku pro sebe vybojovaly ženy z Černovic s časem 20,06 s. Již v loňském roce se začaly výrazněji prosazovat ženy z Velkých Opatovic. Výkonnost si dokázaly uchovat i přes zimní přestávku a v neděli si odvezly stříbrný pohár

za čas 19,59 s. Nejrychleji dokázaly své útočení dokončit ženy z Bohušova s časem 19,27 s.

Vzhledem k tomu, že se jednalo o první kolo Kvasar Cupu, tak stejné pořadí platí i v průběžném hodnocení seriálu. Další kolo nás čeká již v sobotu v Sychotíně v areálu Pod zámek. Tamní trať patřila v minulých ročních mezi nejrychlejší v seriálu. Proto budeme netrpělivě sledovat, jestli tomu tak bude i letos, kdy týmy nemají v nohách tolik tréninků. Soutěž začíná ve 13.30 hodin. Kompletní výsledky bořitovské soutěže naleznete na internetu na stránkách www.vc-blanenska.com.

Nová školka bude pro padesát dětí

Blansko - V polovině června budou v Blansku zahájeny práce, které zvýší kapacitu pro předškolní vzdělávání ve městě z 567 na 617 míst. Potvrdil to místostarosta Lubomír Toufar.

„Mateřská škola bude umístěna ve druhém patře dvorní budovy základní školy ve Dvorské ulici. Stávající dispoziční řešení bude upraveno tak, aby plně odpovídalo všem současně platným předpisům a normám pro výkon činnosti mateřské školy,“ uvedl. Dvoutrídni školka bude mít kompletní zázemí s výjimkou školní kuchyně. Stravování bude řešeno v součinnosti se základní školou. „Do-

polední a odpolední svačinky se budou chystat v přípravně, která bude pro tyto účely vybavena příslušnou technologií. Obědy budou přenášeny ze školní jídelny základní školy přes chodby, schodišťové prostory a přes spojovací tunel v termostech. V prostorách přípravně se hlavní jídlo rozdělí pro jednotlivé třídy a do každé z nich se oběd připraví na nerezových vozících v nerezových uzavřených nádobách,“ upřesnil Toufar. Školní zahrada bude umístěna na školním hřišti. „V rozpočtu města je na tuto akci vyčleněna částka šest milionů korun. Hotovo by mělo být závěrem srpna,“ dodal. (bh)

V Olešnici vylepšují lékařské středisko

Olešnice - Právě v těchto dnech probíhá v Olešnici výměna střechy na lékařském středisku. To ale není jediná stavební akce, která ho čeká. Budova totiž projde větší rekonstrukcí. Střecha bude hotová ještě v červnu. Poté přejde stavební firma k úpravám vnitřních prostor a dvorku.

„Budou vyměněny radiátory a jeden kotel, všechna okna, rekonstru-

ované toalety v dětském oddělení a upraveny prostory čekárny doktora Nechuty. To si vyžádá zřejmě i zásah do provozu ordinací, přestože je záměr města, aby k omezení provozu a změně ordinací hodin docházelo co nejméně. Případné změny budou včas oznámeny městským rozhlásem a na webových stránkách www.olesnice.cz,“ popsal starosta města Zdeněk Peša. (hrr)

naš rozhovor

Můžete trochu přiblížit okolnosti vzniku festivalu pro židovskou čtvrť?

Už od konce osmdesátých let vznikaly v Boskovicích občanské aktivity směřující k záchraně jedinečné urbanistické památky města – židovské čtvrti, které hrozila úplná likvidace. První impuls k pořádání kulturního festivalu



Zábava. Občanské sdružení Řemesla Kunštát připravilo o víkendu v areálu zámečného parku v Kunštátě třetí ročník akce Svátky řemesel. Kromě možnosti nákupu různých výrobků byl pro příchozí připraven také bohatý kulturní program. Foto Radim Hruška

Hasiči získají novou cisternu

Boskovice - Boskovičtí dobrovolní hasiči dostanou novou cisternu. Radní už schválili kupní smlouvu na dodávku vozidla za 5,6 milionu korun. Boskovičtí počítají s dotací jeden milion korun z Jihomoravského kraje, kterou už potvrdili tamní radní.

„Čeká se jen na odsouhlasení krajským zastupitelstvem. Po politických otřesech na kraji se ale bude jeho termín posouvat. Kupní smlouvu můžeme podepsat až ve chvíli, kdy bude jisté finanční krytí, což se stane až po schválení krajské dotace. Věřím, že přetáhy nákup nijak neohrozí. Cisternu ale určitě koupíme, možná se jen posune termín dodání,“ uvedl boskovický starosta Jaroslav Dohnálek. (hrr)

Do blanenského akvaparku v sobotu zavítaly téměř dvě tisícovky návštěvníků

Koupaliště v regionu už rozjíždí provoz

Pavel Šmerda
zpravodajové Zrcadla

Pokračování ze str. 1

Nebudeme jej tedy již jako hlavního podílníka obchodní společnosti Relaxa provozovat. Otázka na to, jak bude léto na sloupském koupališti vypadat, by tedy měla být směřovaná na něj," uvedl starosta Josef Mikulášek. Novým vlastníkem je Martin Janeček. „Provedli jsme v uplynulých dnech nátěry stěn, posekli trávu. Právě napouštíme vodu, abychom co nejdříve mohli otevřít," prozradil. Jak upřesnil, radikální navýšení vstupného neplánuje. „Mělo by zůstat na loňské výši, myslím, že v dost lidových cenách," říká.

Pokud vydrží slunečné počasí, otevře letovické koupaliště své brány v průběhu tohoto týdne. V pro-

vozu bude denně od 10 do 19 hodin. Ceny zůstávají stejné jako v loňském roce.

Dospělá osoba zaplatí za celý den čtyřicet korun, s rodinným pásem pak o pět korun méně. Děti do patnácti let pětadvacet, respektive dvacet korun a děti do tří let mají vstup zdarma. V letošním roce nebude z ekonomických důvodů fungovat večerní koupání. V areálu je pro návštěvníky k dispozici občerstvení, hřiště na volejbal, plážový volejbal, nohejbal, tenis, stolní tenis, minigolf, kuželky, skluzavka, tobogán a dětské hřiště.

Ve Velkých Opatovicích si mohou lidé užívat koupání od začátku tohoto týdne. Tamní akvapark je otevřen denně od 10 do 19 hodin. Celodenní vstupné pro dospělého činí 50 korun (odpolední 30 korun),

pro děti a seniory 30 (20) korun. Celodenní rodinné vstupné pak přijde na 130 (80) korun. Lidé mají k dispozici plavecký, rekreační a dětský bazén, sedmdesátimetrový tobogán, skluzavku a občerstvení.

Pokud to počasí dovolí, bude adamovské koupaliště otevřeno zájemcům od 28. června do 5. září. Co se týká cen vstupného, bude o nich rozhodnuto v těchto dnech, ale je předpoklad, že se přilíží od těch loňských neodchýlí. Tradiční návštěvníci koupaliště si mohou zpestřit pobyt v bazénu hrou stolního tenisu nebo volejbalu. „Pro děti jsme vedle atrakcí, na které si už loni zvykli, připravili i novou skluzavku," uvedla za provozující společnost Adavak Marta Vrchovská.

Boskovické koupaliště bude otevřeno od 19. června každý den

od 9 do 20 hodin. Dospělí zaplatí za vstup 60 korun (po sedmnácté hodině 40 korun), mládež a seniři 40 (20) korun a děti do šesti let 20 (10) korun.

Na místě si lidé mohou půjčit vybavení na pétanque, badminton, stolní tenis, plážový volejbal a malou kopanou za 20 korun za hodinu, přitom zaplatí zálohu 100 korun. Soft tenis přijde na 10 korun za hodinu se zálohou 50 korun. Bude si možné půjčit také létající talíř za pět korun za hodinu (50) nebo plastové lehátko za třicet korun za den.

Olešnické koupaliště ještě v provozu není. Jeho otevření se plánuje na druhou polovinu června. Každý den od 10 do 18 hodin. Dospělí zaplatí za vstup třicet korun, děti dvacet. Kromě koupání je v areálu

k dispozici také občerstvení a hřiště na míčové sporty.

Také v Lysicích museli vzhledem ke špatnému květnovému počasí větší práci odložit. „Nyní se na koupališti uklízí, seče tráva, od pondělí jsme začali s nátěrem hlavního bazénu," řekl starosta Luděk Baláč. Podle jeho slov nedejde letos k žádným zásadním změnám v ceně vstupného ani v otevírací době, které tak zůstávají jako loni. „Otevřeno bude denně od 10 do 19 hodin, dospělí zaplatí 35 korun, tam ale ještě zvažujeme navýšení o pět korun, děti do 12 let 30 Kč, nejmenší do dvou let mají vstup zdarma. Zvýhodněné vstupné bude platit od šestnácté hodiny," doplnil starosta s tím, že v provozu bude i sousední restaurace. V závislosti na počasí chtějí v Lysicích areál otevřít pro veřejnost v závěru června.

Slavnosti železa budou letos v novém

Rudice - Začátek prázdnin patří v Rudici už tradičně slavnostem železa. Pořadatelé se zamýšleli, jak změnit obvyklý scénář, a tak se letos můžeme 3. července těšit na novinky.

„Na tradiční šutrobití ani na historickou tavbu železa jsme rozhodně nezanevřeli, ale letos jsme se zaměřili na uspořádání jarmarku středověkých řemesel. Nebudou chybět kováři, ale ani například keramici a další šikovní řemeslníci. Pod jejich vedením si zájemci budou moci zkusit, co všechno takové řemeslo obnáší," vysvětlil rudický starosta Roman Šebela.

Do náročné přípravy se letos rudické občanské sdružení Větrák pustilo ve spolupráci s Technickým muzeem a dalšími organizacemi. Cílem je nejen přilákat do Rudice turisty, ale vzbudit i zájem místních. (ama)

z redakční pošty

Den dětí v Lipovci

Stejně jako v každé mateřské školce, i u nás v Lipovci se v úterý 1. června slavil Den dětí. Pro naše Berušky a Sluníčka to byl nezapomenutelný den. A proč? Představte si, že si po svatince přišla pro děti do třídy krásná princezna! Děti jí s úžasem následovaly a když jsme všichni přišli do tělocvičny, čekaly tam na nás další pohádkové postavy – Beruška, včelka Mája, princezna, Maková panenka, vodník, šašek a jiné bytosti...

Jen paní učitelky věděly, že se pod maskami skrývají žáci deváté třídy. Připravili pro své malé kamarády dopoledne plné sportovních her, např. hod na cíl, překonávání různých překážek, chůze na chůdkách, slalom na koloběžkách a u pana fotbalisty si mohly děti zkusit kop na branku. Posledním úkolem bylo projet na koloběžce překážkovou dráhu až k cíli, kde čekala sladká odměna v podobě medaile. Samozřejmě následovala minidiskotéka. Nakonec na nás ve školce čekaly darty v podobě sluníčka a berušky, které upekla paní Benešová, maminka jednoho z našich předškoláků. Za celou mateřskou školu děkujeme našim ochotným a šikovným devátákům a doufáme, že spolupráce mateřské a základní školy bude fungovat i nadále.

Učitelky MŠ Lipovce



Koncert v lysickém zámku

V rámci mezinárodního hudebního festivalu Concentus Moraviae se ve velkém salonu Státního zámku v Lysicích uskutečnilo vystoupení Moniky Knoblochové - cembalo, Najponk - klavír a Tarase Vološčuku - kontrabas. Foto Jaromír Fiala



Dvě křižovatky se dočkají úpravy

Blansko - V rámci prázdninových investičních akcí na území Blanska se dočkají úprav dvě křižovatky.

Ta mezi ulicemi Poříčí a Mlýnská, tedy u vjezdu na Sportovní ostrov Ludvíka Daňka, bude řešena zatím provizorně, radnice se stále nevzdává myšlenky, že tam v blízké budoucnosti vznikne křižovatka kruhová.

„Momentálně jsou v běhu lhůty na povolení objízdných tras. Ty v tomto případě nemohou vést jinudy než středem města," uvedl místostarosta Jindřich Král. Jak vysvětlil, i proto je na místě snaha, aby uzavěrka trvala co nejkratší dobu. „Věříme, že by to bylo v řádu několika dnů, než

by se vybudoval středový ostrůvek. Osvětlení přechodů, úprava křižovatky, vodorovné značení, to vše by se dalo dělat za částečného provozu," dodal. Celkové náklady na tuto akci má vedení města vyčísleny na 400 tisíc korun, z toho činí 150 tisíc dotace z Jihomoravského kraje.

Druhou křižovatkou, která dozná změn, bude prostor před hlavní poštou mezi ulicemi Hybešova a Masarykova. „Ta není až tak frekventovaná, myslíme si, že její úprava proto nebude tolik náročná jako v prvním případě," myslí si Král. Tato stavba bude ale finančně náročnější, náklady na ni jsou vyčísleny na 1,5 milionu korun. (bh)

Soutěž o vstupenky

Na baseballovém hřišti v Blansku se v pátek 9. července od 20.30 hodin koná koncert kapely Divokej Bill. Koncert je součástí turné k aktuálnímu albu Mlsná. Jako host vystoupí skupina Mandrage.

Ve spolupráci s pořadatelem jsme pro vás připravili soutěž o třikrát dvě vstupenky na tuto akci. Jak vyhrát? Úkol je jednoduchý. Stačí, když správně odpovíte na následující otázku, svoji odpověď s telefonním číslem pošlete nejpozději do neděle 20. června na adresu Zrcadlo Blanenská a Boskovická, nám. Svobody 2, 678 01 Blansko, příp. na e-mail soutez@zrcadlo.net, a pak už budete jen čekat, jestli se na vás usměje štěstí, budete vylosovaní a získáte dvě vstupenky.

Otázka: Napište názvy tří skladeb z nejnovějšího CD skupiny Divokej Bill?

Pokud nevíte odpověď nebo nechcete soutěžit, lístky si můžete zajistit v předprodeji. V MKS v Adamově a v informačních kancelářích v Blansku, v Boskovicích a v Letovicích. VÝHERCE Z MINULÉHO ČÍSLA: MARETA SEDLÁKOVÁ, Rájec-Jestřebí. (zbb)

Kino bude patřit mezi špičku

Boskovice - Už o prázdninách se boskovické kino Panorama může zařadit mezi jedno z nejlépe technicky vybavených zařízení v republice. Pomůže tomu připravovaná digitalizace a nákup nejmodernější techniky. Boskovičtí radní už vybrali dodavatele technologie a bankovní ústav, který poskytne potřebný dlouhodobý investiční úvěr. V současné době se čeká na schválení akce od zastupitelů.

„V případě, že k tomu dojde, zahájíme ihned práce. Vybrali jsme technologii, která naše kino posune až za hranice toho, co jsme původně

očekávali. Digitalizaci bude zajišťovat jediná firma, která v tuzemsku disponuje technologií 4K. Budeme tak druhé kino v republice s možností trojrozměrné projekce," uvedl ředitel kina Radek Procházka.

Nákup nejmodernější technologie podle něho umožnil příznivý kurz dolaru ke koruně a také paradoxní fakt, že nejlepší technologie je levnější než ty méně kvalitní. S termínem dodání to ale bude podle Pernici složitější. Začalo se totiž digitalizovat Rusko a fyzicky není potřebné vybavení.

„Nyní se snažíme projektory

Rybářské závody v Lysicích



Akce. Místní skupina Moravského rybářského svazu ve spolupráci s městysem Lysice uspořádaly v sobotu na rybníku Molák třetí ročník dětských rybářských závodů a závodů dospělých. „Dětské části se zúčastnilo rekordních 43 závodníků. Všechna stanoviště byla obsazena. Stejně jako u dospělých se i u dětí hodnotí, jakou celkovou délku ryb závodníci v průběhu dvou hodin nachytají," řekl předseda místní skupiny Petr Dolníček s tím, že speciálně k těmto závodům vysadili do rybníka navíc padesát kilogramů pstruhů. Foto Pavel Šmerda

Ženu zabil padající strom

Pokračování ze str. 1

„K nám se valila voda po schodech a přes odpady. Bylo tady tak patnáct čísel, stáli jsme v ní po kotníky. Hasiči nám vodu odčerpali a asi patnáct lidí nám pomohlo s úklidem. Čhtěli jsme v neděli otevřít, ale už to nemělo cenu. V dalších dnech ale jedeme normálně," řekla provozní restaurace.

Jak lidé odklízejí následky kalamity, jaké škody napáchal vítr v lesích, unikátní fotografie a další informace přineseme v příštím čísle Zrcadla Blanenská a Boskovická.

Sborování. V chrámu sv. Jakuba v Boskovicích se konala v pořadí již 13. nesoutěžní přehlídka pěveckých chrámových sborů boskovického regionu. Všechny přítomné sbory a posluchače přivítal děkan P. Miroslav Šudoma a nastínil význam zpěvů při liturgii. Poté předal slovo Jiřímu Pohlovi, který vždy jednotlivý sbor uvedl. Prvním vystupujícím byl místní pěvecký sbor Janáček, který řídil Tomáš Pléha. Následovaly Svatojánský chrámový sbor ze Svitávky pod vedením Leontýny Koryčánkové, sloupský chrámový sbor, šošůvská schola, Carpe diem z Letovic a místní smíšený chrámový sbor. Každý ze sborů předvedl účtyhodný pěvecký výkon, za který byl vždy odměněn mohutným potleskem. Miroslav Holík





Moderní tvář stavebnictví



OHL ŽS

Blanenští atleti absolvovali o víkendu velmi důležité závody v Brně a Hodoníně Sotáková zářila v reprezentačním dresu

Bohumil Hlaváček

Brno, Hodonín - Mezinárodní atletické utkání Česko - Slovensko - Maďarsko se konalo letos v sobotu v Brně na Palackého vrchu. V dorostencích zvítězili chlapi ČR, v dorostenkách Maďarů, naše družstvo bylo druhé. Blanenská Jana Sotáková k tomuto umístění výrazně přispěla. Svoji trať 100 m překážek vyhrála jasně časem 13,74 s a opět prokázala, že ve střední Evropě nemá konkurenci. „Závod šla navíc z plného tréninku, bez speciální přípravy. Navíc získala pohár pro nejlepší dorostenku našeho družstva.“ měl radost její trenér Jiří Ošlejšek. Do prázdnin jeho svěřenkyně čekají ještě tři důležité závody včetně MČR. Vzhledem k prioritě přípravy na dorosteneckou olympiádu v Singapuru je bude absolvovat opět z tréninku.

V Hodoníně se 13. června konal Přebor JMK mladšího a staršího žactva. ASK Blansko vybojovalo celkem sedm medailí. Pernice zvítězil ve skoku vysokém výkonem 175 cm, vyhrál i v dále skokem 595 cm. „Šestimetrová hranice je opravdu na spadnutí. Navíc přidal ještě bronz z oštěpu.“ uvedl Ošlejšek. Hlavoňová zaběhla skvělý čas na 100 m př. 16,71 s a bylo z toho druhé místo. Druhá byla i stále se lepšící Kamila Klepalová na 800 m v novém osobním rekordu 2:37,91. V kouli mladších záky překvapivě zvítězila Šustrová vrhem přes sedm metrů. Klinkovský obsadil ve stejné disciplíně druhé místo slušným výkonem 9,08 m.



Jana Sotáková s pohárem nad hlavou.

Foto Jiří Ošlejšek

Radek Šebela vypálil favoritům na domácí půdě rybník

Bohumil Hlaváček

Jedovnice - Skvěle si vedl minulý týden na domácí půdě v Jedovnicích minigolfista Radek Šebela (na snímku společně se synem Davidem, který je již rovněž registrovaným hráčem). Jako správný prezident klubu pozvedl prapor svého celku, který se na dalším podniku extraligy družstev umístil na výborném třetím místě. Navíc senzačně triumfoval v celkové klasifikaci jednotlivců.

Životní výsledek?

Určitě. Můj jednoznačně a navíc to pomohlo mančafu.

Čím se to stalo?

Tak na to se ptá spousta lidí. Myslím, že základ byl v tom, že

jsem se koncentroval na výsledek týmu a ten individuální výsledek přišel tak trochu mimochodem. Přiznám se, že jsem vůbec nevěděl, jak si vedu mezi jednotlivci, nesledoval jsem to. Soustředil jsem se na týmovou soutěž, bylo to napínavé až do konce.

Padl i osobák?

Ano. Jednoznačně nejlepší výkon, co jsem kdy zahrál. Vyrovnan jsem si také rekord na jedno kolo, které se mi povedlo za devatenáct úderů. Čili sedmnáct jedniček a jedna dvojka. Škoda, mohlo to být maximum, to se jen tak nezadaří. Celkový součet jsem měl čtyřiaosmdesát úderů na čtyři kola. Tedy dvanáct dvojek.



Co na to říkali konkurenti?

Byli překvapeni. Se mnou se vůbec nepočítalo. Nejsem žádný hráč republikové špičky, spíš takový lepší průměr. Na celostátním turnaji jsem byl zatím nejlépe tak kolem sedmého místa. Takže taková bomba.

A kolegové v týmu? Byla oslava?

Zatím ne. My slavíme úspěchy z celé sezony až na našem turnaji. Zatím byl jen takový malý přípitek. Soutěž družstev, na které nám záleží nejvíce, ještě není dohraná.

Jak si stojíte?

Díky jedovnickému úspěchu jsme se posunuli

ze sestupové příčky nahoru, bude záležet na tom, jak si povedeme na posledním podniku extraligy. Ten se koná v Praze, bude to těžké. Hraje se na betonových drahách, moc to na nich neumíme, na Moravě žádná taková není. Je to náročnější, nemáme na tom natrénováno. Máme v kádru hráče, kteří to ale znají, snad nám pomůžou. Uvidíme.

Pošilhávate jako minigolfista i po klasickém golfu?

Já konkrétně jo. Výbavu mám, občas si to vyzkouším. Výhodu máme na putech, na greenu to umíme. Působíme u toho sice komicky, jsme u toho sklonění, ale býváme úspěšní. Odpaly je třeba se naučit, na těch dorážkách jsme pak dobří. Baví mne to.



Úspěch. Přípravka FK APOS BLANSKO zázřila na turnaji E.ON Junior Cup ve Vyškově. V semifinále porazila Boskovice 2:0. Ve finále sice podlehla Líšni 1:0, ta ale byla vzhledem ke startu staršího hráče dodatečně diskvalifikována a Blansko tak postoupilo do celorepublikového finále. Nejlepším brankářem byl vyhlášen Zdeněk Veselý a hráčem Alexandr Rek (oba Blansko).
Foto Zita Reková * Celostátní setkání. Blansko bylo o víkendu dějištěm prvních celostátních her jednoty Orel. Za účasti zhruba tří set sportovců se soutěžilo ve florbale, malé kopané, stolním tenisu a kužlkách. Bohatý byl i doprovodný program. Foto Petr Ducháček



divize

Podle očekávání nepřekročily celky Blanska a Boskovic svůj stín ani v posledním kole fotbalové divize. Ze hřišť soupeřů přijely s prázdnou.

FC Velké Meziříčí – FK APOS Blansko 5:2 (5:1). Branky: 7., 24., 39. Beran, 33., 45. Jaroš - 26. Kleveta, 79. Farník. Blansko: Štěpanovský – Šíp, Klimeš (46. Jarůšek), Zich, Bezděk – Farník, Janček, Kleveta, Němec, Starý (76. Beneš) – Sehnal. Rozhodčí: Machát – Hruza, Bártová. Delegát: Blažek. ŽK: Netrda, Brychta – Zich, Šíp. Diváků: 358.

Blansko nastoupilo s defenzivně postaveným týmem. Přes varování trenéra Šindelky záhy inkasovalo. Branka předznamenala to, jak budou padat i následující. Únik po pravé straně, centr a prosazení se domácího útočníka Berana přes nedůrazný střed blanenské obrany – **1:0**. A záhy na to se situace opakovala skoro jako přes kopírák – **2:0**. Hostům se podařilo kontrovat, když se míč dostal po přistrčení ke Klevetovi a ten nezaváhal – **2:1**. Srovnat mohl Sehnal, trefil však v šanci jenom tyč a předznamenal, co se bude dít po změně stran. Mezitím ale ještě přišla klasika z prvního poločasu. Brejk po pravé straně, centr a gól ve Štěpanovského síti – **3:1**. „Bylo to jasné, hořela levá stran naš obrany a zejména stoperů nedokázali následně situace dostatečným způsobem likvidovat.“ nebyl spokojen trenér Roman Šindelka. A nebylo to všechno. Podobným způsobem byli jeho svěřenci pokoreni ještě dvakrát. Hatrick završil Beran – **4:1** a v závěru půle skóroval podruhé Jaroš – **5:1**. „Vypadá to hrozně, ale oni nás opravdu tak nedrtili, jen vše, co poslali na branku, tam spadlo.“ konstatoval trenér.

Vědomo si toho, že není již co ztratit, se na hřiště vrátilo jiné Blansko. „Nepustili jsme domácí v podstatě za půlku, ale výsledkem bylo něco, co jsem ještě nezažil. Nastřelili jsme čtyřikrát břevo na jednu tyč, místní fanoušci jen nevěřicně kroutili hlavami.“ popisuje Šindelka. Jak dodal, nebylo to z dalekonosných střel, ale ze závarů plynoucích z převahy hostů. Branka byla zakletá. Jedna trefa však přece jenom přišla. Postaral se o ni po podobné situaci jako minulý týden proti Pelhřimovu Farník, který se předtím staral o razítkování břevena – **5:2**. Přes vysokou prohru byl trenér s hrou ve druhé půli spokojen. „Hráli jsme bohužel ale znovu bezelehný ofenzivní fotbal, který soupeř v úvodu potrestal a přestože jsme se pak výrazně zlepšili, s utkáním se již nedalo nic dělat.“ pokrčil rameny blanenský kouč.

FRAMOZ Rousínov – FC Boskovice 3:1 (2:0). Branky: 1., 35. Růžička, 54. Buršík – 71. Preč. Boskovice: Gruber (54. Pirochta) – Doležel O., Vykoukal, Martínek, Horák Jan – Odehnal (75. Horák Z.), Dostál, Horák Jak., Preč – Marek, Pavel (81. Doležel R.). Rozhodčí: Talpa – Fridrichovský, Hájek. Delegát: Valůšek. Bez žlutých karet. Diváků: 50.

Zápas byl duelem sestupujících týmů. Záhy šli do vedení domácí, když Růžička dostal míč po uvolnění Klimešem v podstatě do prázdné branky – **1:0**. Stejná dvojice rousínovských hráčů byla i u druhé branky v 35. minutě – **2:0**. Po změně stran se obraz hry příliš nezměnil. Domácí měli více ze hry a zaslouženě přidali třetí gól, o který se postaral v 54. minutě Buršík – **3:0**. Hosté kosmeticky upravili konečné skóre díky Prečovu lobu v 71. minutě – **3:1**. (bh)

Další výsledky: Otrokovice – Šardice 3:1, Konice – Uh. Brod 0:0, Napajedla – Třebíč 1:3, Slovácko B – Žďár 5:1, Rosice – Vyškov 2:2.

1. Šardice	28	18	7	3	58:18	61
2. Slovácko B	28	15	6	7	56:27	51
3. Žďár	28	15	4	9	47:35	49
4. V. Meziříčí	28	12	6	10	35:47	42
5. Třebíč	28	10	9	9	40:36	39
6. Konice	28	11	6	11	35:39	39
7. Uh. Brod	28	10	8	10	41:36	38
8. Rosice	28	9	10	9	38:42	37
9. Napajedla	28	11	4	13	38:44	37
10. Pelhřimov	28	9	9	10	35:40	36
11. Otrokovice	28	8	11	9	37:32	35
12. Vyškov	28	9	5	14	28:34	32
13. Blansko	28	7	10	11	39:50	31
14. Rousínov	28	6	11	11	30:42	29
15. Boskovice	28	4	6	18	32:67	18

IZRCAADLO

DENNÍ MENU na Blanensku a Boskovicku



www.sluzby-blansko.cz

	TÝDEN SE ŠPENÁTEM	Denní menu (10-14 hod.) od pondělí 14. 6. do pátku 18. 6., 59-79 Kč	Polévka dle denní nabídky
Po	1. Hrachová kaše, opékaný párek, okurek, chléb 59,-, 2. Vepřové, zelí, houskový knedlík 59,-, 3. Játra na cibulce, dušená rýže 65,-, 4. Kuřecí plátek na slanine, hranolky 69,-, 5. Smažený plněný kuřecí řízek, šunka, sýr, bramborová kaše, okurek 69,-, 6. Recký salát s tuňákem a dresinkem 75,-, 7. Vepřový steak, žampiony – smetanová omáčka, hranolky 79,-, 8. Kuřecí steak s e špenátem a mozzarellou, opékaný brambor 79,-		
Út	1. Smažený celer, vařený brambor, tatarská omáčka, ½ vejce, hovězí maso, vařený brambor 59,-, 3. Hovězí guláš, houskový knedlík 65,-, 4. Jelení skok pikantní, hranolky 69,-, 5. Smažené sýrové duo (Eidam, Hermelín), opékaný brambor, tatarská 69,-, 6. Těstovinový salát, šunka, sýr, vejce 75,-, 7. Kuřecí směs v chlebě 79,-, 8. Těstoviny se špenátem a smetanou, vepřový steak 79,-		
St	1. Lipovská sekaná, mačkaný brambor, okurek 59,-, 2. Uzená krkovička, česneková omáčka, houskový knedlík 59,-, 3. Smažená játra, bramborový salát 65,-, 4. Vepřový plátek na houbách, dušená rýže 69,-, 5. Kuřecí zapečeno vysokou a sýrem, hranolky 69,-, 6. Zeleninový salát s kuřecím masem 75,-, 7. Pikantní roštěná, hranolky, obloha 79,-, 8. Kuřecí nudličky se špenátem, tvarůžky s čabjou, krokety 79,-		
Čt	1. Vepřové výpečky, bramborová kaše, okurek 59,-, 2. Kuřecí rizoto, sýr, okurek 59,-, 3. Vepřové ražniči, opékaný brambor 65,-, 4. Kuřecí nudličky po myslivecku, hranolky 69,-, 5. Svičková na smetaně, houskový knedlík 69,-, 6. Salát z čínské zeleniny se smaženými sýrovými kousky, dresink 75,-, 7. Pečené koleno, hořčice, chléb 99,-, 8. Kuřecí steak, brambory se špenátem, česnekem a smetanou 79,-		
Pá	1. Karbanátky, opékaný brambor, tatarská omáčka 59,-, 2. Fazolové lusky na smetaně, uzená krkovička, vařený brambor 59,-, 3. Vepřový vrabec, zelí, houskový knedlík 65,-, 4. Kuřecí na roštu, hranolky, tatarská 69,-, 5. Smažený vepřový řízek plněný hermelínem, brambor, okurek 69,-, 6. Bramborovo-okurkový salát s koprovným dresinkem, kuřecí nudličky 75,-, 7. Kuřecí steak s žampiony-smetanovou omáčkou, hranolky 79,-, 8. Vepřový steak, smetanová omáčka se špenátem, brambory v alobalu, zelenina 79,-		



Zámecká restaurace Rájec-Jestřebí
zámek v Rájci-Jestřebí

Nabídka:
široký sortiment menu, hotových jídel i minutek
• firemní akce • konference, semináře
• večírky • zahradní párty • svatby
• oslavy

Státek Ládi Kerndla
Žernovnick, směr Svitavy
25 km od Brna

Tel.: 739 069 342



Denní menu od pondělí 14. 6. do pátku 18. 6. 2010

PO: Pórková s vejcem, 1. Výpečky, dušená kapusta, brambory, 2. Vepřové rizoto sypané sýrem

ÚT: Rajska s ovesnými vločkami, 1. Domažlické vepřové ragú, těstoviny, 2. Hrachová kaše s klobásou, chleba

ST: Kedlubnová s kapáním, 1. Hovězí Stroganov, houskový knedlík, 2. Zapečené brambory

ČT: Vývar z kostí s nudlemi, 1. Plněný bramborový knedlík uzeným masem, kysané zelí, 2. Kuřecí prsíčka s jablky, rýže

PÁ: Gulášová, 1. Nudle s mákem, 2. Obrácený řízek, brambory

Nabídka:
akce, svatby, oslavy, semináře aj. ubytování
e-mail: info@penzionupetra.cz
Změna menu vyhrazena

menu 60 Kč

ŘÁDKOVÁ INZERCE

PRODEJ
Prodám podsklepenou zděnou chatku se zahradou v Blansku. Studna, pitná voda, elektřina, terasa, skleník. Bez RK. Cena dohodou. Tel.: 737 384 989.

Prodám velmi levně RD 5+1, dvůr, zahrada, 20 km od Blanska. Tel. číslo: 777 060 322.

Prodám byt v Uhřetěch. Cena 430 tisíc. Volejte: 723 953 054.

Prodám silniční kolo značky ANLEN. Cena dohodou. Tel. číslo: 731 706 318.

Prodám Opel Vectra 1.8 16 V, naj. 160 tis km, r.v. 1998, bohatá výbava, elektrookna, teras, skleník. Bez RK. Cena 500,- Kč. Na Škodu Fabii, starší model, prodám zahrádku - nutně držák ve střeše. Cena 500,- Kč.

Prodám andulky. Odběr asi za měsíc. Tel. po 19. hod. 739 905 250.

Prodám autozahrádky na Š 105 - 120 a na Š Favorit. Běžové potahy na Š Favorit. Zadní sedadlo dělené. Tel.: 723 199 235. Zn.: Velmi levně.

Prodám německou plynovou masku z II. světové války. Tel. č.: 723 199 235. Zn.: Zachovalá.

Prodám 1200 odznaků. Jen vážnému zájemci. Tel. číslo po 19. hodině: 739 905 250.

Prodám DB 3+1 v Blansku, Jasanová ul., ne RK. Tel.: 723 383 188.

Prodám prostorný DB 3+1 na Zbrovčevě bez účasti RK (vlastní topení, zděné jádro, šatna, nová kuchyň a koupelna). Nutno vidět. Cena dohodou. Tel.: 737 384 989.

Prodám zahradu na Starém Blansku - Hlučově. Tel.: 776 613 780.

Prodám fenku jorkšpírského teriéra, 4 roky stará, bez průkazu původu, malá, cena 2000 Kč. Telefon: 604 861 187.

KOUPĚ
Myslivecké a lovecké potřeby různé koupím, jako např. zbraně a náboje, doklady a písemnosti, nože a tesáky, odznaky a knihy, dalekohledy a puškohledy, sošky a obrazy a další věci s mysliveckou a loveckou tematikou, a to jak pro praxi tak i do sbírky koupím. Tel.: 777 074 592.

Různé odznaky, medaile a vyznamenání koupím. Současné i staré, naše i cizí. Tel.: 777 074 592.

Koupím rodinný dům, dvůr, zahrada výhodou. V Blansku a okolí, do 25 km, cenu respektuji. Tel.: 602 790 747.

Koupím RD nebo byt v okrese Blansko nebo Svitavy, platba v hotovosti. Tel.: 733 713 240.

Koupím byt 2-3+1 v Blansku. Cenu respektuji. Tel.: 732 494 493.

Koupím staré pohlednice od roku 1945. Tel.: 608 420 808.

Koupím staré, vyřazené železniční dřevěné pražce: Kontakt: 777 612 505.

Výběrové řízení na funkci ředitele (ředitelky) autokempu Olšovec s.r.o.

Rada městyse Jedovnice ve funkci zřizovatele společnosti Olšovec s.r.o. vyhlašuje výběrové řízení na obsazení místa ředitele (ředitelky) autokempu Olšovec s.r.o. v Jedovnicích.

Požadované obecné předpoklady
- občanská a morální bezúhonnost

Požadované kvalifikační předpoklady
- ukončené vysokoškolské nebo středoškolské vzdělání

Další požadované předpoklady a podrobnější informace k výběrovému řízení obdržíte na www.jedovnice.cz

Lhůta pro podání písemné přihlášky
středa 23. 6. 2010 do 17.00 hodin

PRONÁJEM
Pronajmu byt 3+1 v Kunštátě, ulice Nová 461. Kontakt: telefon č.: 777 998 467.

Pronajmu byt 2+kk, CP 72 m², novostavba v Boskovicích, cena 9 500 Kč. Kontakt: tel.: 777 693 433; 739 525 85 - SPĚCHÁ.

Pronajmu byt 2+kk, CP 72 m², novostavba v Boskovicích; tel. číslo: 777 693 433.

VÝMĚNA
Vyměním RD 6+1 20 km od Blanska za 1+1 v Blansku, plus doplatek (po jednání). Kontakt: 777 060 322.

RŮZNÉ
Chybí Vám doma mužská ruka? Rád pomohu s jakoukoliv prací na zahradě či kolem domu. Sečení trávy, řezání dřeva, drobné údržbářské a zednické práce. Tel.: 608 749 949.

PODNIKATELSKÁ INZERCE

Českomoravská stavební spořitelna a.s. - „LIŠKA“
Potřebujete vyřídit úvěr na vylepšení Vašeho bydlení? Volejte:
Libor Münster, tel.: 777 111 268,
e-mail: libor.munster@cmss-oz.cz,
<http://www.cmss-oz.cz/libor.munster>

HIMMER - www.himmer.cz Čištění koberců, broušení parket, půjčování strojů pro úklid, prodej: vše pro úklid. Blansko, Svitavská 7/500. Tel.: 516 414 696, mobil: 721 066 026.

Půjčím všem od 50 tisíc do 6 mil. Kč. BEZ POPLATKU PŘEDEM!!! Volejte si pro své peníze, tel. č.: 777 252 251.

PŮJČKA PRO VŠECHNY A NA VŠECHNO. Neplatíte žádné poplatky předem. Rychlé schválení úvěru s minimem podkladů. Vedení úvěrového účtu zdarma. Volejte: 775 914 105.

INZERCE:
Tel.: 776 101 004
e-mail: j.oldrich@centrum.cz

Společnost APOS-AUTO, s.r.o.
hledá
VEDOUCÍHO ÚDRŽBY a správy budov

Popis pozice

- provádění údržby a oprav strojů a zařízení
- hledání a navrhování technických řešení
- odpovědnost za dodržování bezpečnostních norem a standardů kvality
- vedení týmu údržbařů, spolupráce s výrobou

Požadujeme

- praxe v oblasti údržby strojů a technického zabezpečení budov
- odborná způsobilost v elektrotechnice (vyhl. č. 50) a ŘP
- znalost práce na PC
- zodpovědnost, flexibilita, komunikativnost, organizační schopnosti

Kontakt:
Martina Petřovská tel.: 516 426 863, petovska@apos-auto.cz

PŮJČÍM VŠEM!
Například:
50 tisíc za 900 Kč/měs.
100 tisíc za 1900 Kč/měs.
2 mil. za 15000 Kč/měs. atd.

NEJSME ČÍSLO 900!!!
Telefon č.: 777 252 251

Prodej krbového a palivového dříví
Doprava do 15 km zdarma

Rizikové kácení stromů

Martin Mikula, Lysice, www.kaceni-mikula.cz
e-mail: mikula.kaceni@seznam.cz, tel.: 732 754 283, 732 923 481

Městská správa sociálních služeb BOSKOVICE
Městská správa sociálních služeb Boskovice, příspěvková organizace
vypisuje výběrové řízení na pozici:
Vedoucí stravovacího provozu

Úvazek: plný, jednosměnný.
Vzdělání: střední s maturitní zkouškou: zdravotní škola (obor nutriční terapeut, dietní sestra), hotelová škola, škola společného stravování.
Požadavky: minimálně 5 let praxe v oboru, znalost právních předpisů z oblasti společného stravování a hygienických předpisů, organizační a řídicí schopnosti, znalost práce na PC, trestní bezúhonnost.

Termín odevzdání přihlášek: **do 30. června 2010.**

Termín pohovoru: během měsíce července – bude upřesněno zasláním pozvánek.

Termín nástupu: **od 1. 10. 2010.**

Přihlášky s označením „VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ“ s uvedením jména, příjmení, trvalého bydliště a kontaktního spojení, profesním životopisem se zaměřením na odbornou praxi v oboru, kopii nejvyššího vzdělání doručte na adresu: Městská správa sociálních služeb, Příkrylová Milena, Havlíčkova 19, 680 01 Boskovice.

Zaměstnavatel si vyhrazuje právo zrušit toto výběrové řízení kdykoliv v jeho průběhu.

Kontaktní osoba: Příkrylová Milena, tel. 516 453 472/207
e-mail: prikrylovamzdy.msss@boskovice.cz

WILMAR
VÝROBA A MONTÁŽ PLASTOVÝCH OKEN A DVEŘÍ - zítřejší okna za včerejší ceny
ZELENÁ ÚSPORÁM - pomůžeme vám při získání dotací
SLEVA dalších 5 % při uplatnění tohoto kupónu!
Demontáž, zaměření, konzultace a mikroventilace ZDARMA!
Wilmar, tel.: 516 418 888 • mobil: 775 945 627 (wilmar) • www.wilmar.cz

Dodání a montáž obložkových dveří
SLEVA do konce června 2010
-10% na obložkové dveře!!!
KUPON na slevu 10 %

Tváře TV Nova podpořily charitativní projekt



Protagonisté oblíbených seriálů TV Nova Ulice a Ordinance v růžové zahradě 2 Jan Štátný, Miluše Bittnerová, Patricie Solářková, Zuzana Vejvodová a Anna Fixová zahájili ve středu ve westernovém městečku v Boskovicích charitativní projekt Veselá koza, jehož výtěžek půjde na nákup jednoho tisíce koz, které budou dopraveny do chudých afrických rodin. Každému z herců byla při zahájení zapůjčena koza, s níž vyrazili symbolicky po směrovce westernového městečka do Afriky. Měli tak možnost krátce provést „své“ zvíře po areálu, vyzkoušeli si dojení a následně ochutnali i kozi mléko. Splnila se i přání stovek dětí, které se mohly během autogramiády s herci vyfotografovat. (zpr)

Foto Pavel Šmerda a archiv TV Nova

Oborská pouť **650 let** **Sraz rodáků**
OBCE OBORA
19. – 20. června 2010

SOBOTA
VOJÁCI LOS CABBANOS
OHŇOVÁ SHOW mažoretky
SKUPINY SHS EXTRACTOR miss aerobik
ŠERMÍŘI
TANEČNICE **SUPERSTAR**
Julián Záhorovský a Leona Černá
ABBA CHIQUITA revival
OHŇOSTROJ S HUDBOU
a mnoho další zábavy !!!

NEDELE imitátor a bavič
LIBOR PANTUČEK
JOŽKA ČERNÝ
s cimbálovou muzikou

www.obecobora.cz

Sobota 19. června
13.00 – mše Svata u kapličky
14.00 – slavnostní průvod po obci
– položení věnce k pomníku padlých spoluobčanů
14.30 – slava starostky obce Obora, přivítání hostů
15.00 – bohatý kulturní program na hřišti
(mažoretky, šermíři, vojáci, brňáci tanečnice, zpěváci,
Miss aerobie a její skupina, soutěž pro děti, pouťové atrakce...)
18.00 – zpěváci ze soutěže Česko hledá Superstar (Černá, Záhorovský)
21.00 – vystoupení skupiny ABBA Chiquita revival

13.30 – ohňová show
13.00 – velký ohňostroj s hudbou
13.15 – taneční zábava se skupinou Los Cabbanos

Nečedele 20. června
13.00 – imitátor a bavič Libor Pantuček (v síle kulturního domu)
13.00 – pouťový turnaj v malé kopané (na travnatém hřišti)
15.00 – Jožka Černý s cimbálovou muzikou (v síle kulturního domu)
17.00 – sousedská posazení s reprodukcí hudby a tancem (výhledově u dětského hřiště)

Sponzoři: JIHOMORAVSKÝ KRAJ, OBEČ Obora, SDH Obora, OLHAN Brno, PIVOVAR Černá Hora, AUTECO BS Boskovice, LARIX Blansko, TESTO Lhota Rápotina, AZ NÁBYTEK Rajce-Jestřebí, VĚLPO Obora, IMWELD Blansko, UNEX Polička, ABG BRNO, EL COSMETICS Brno
Mediační partner: týdeník ZRCADLO Blanenská a Boskovická

zvou širokou veřejnost
v sobotu 19. června 2010
do areálu Červené zahrady
v Boskovicích

PŘEDSTAVENÍ NOVÉHO PROJEKTU FOTBALOVÉHO KLUBU

OTEVŘENÍ KOUPALIŠTĚ

1. PIVNÍ SLAVNOSTI
10 DRUHŮ PIVA

BOHATÉ OBČERSTVENÍ

PROGRAM:
U vchodu do koupaliště:
9.15 dechová hudba HORALKA 09 a MAŽORETKY ZUŠ Boskovice
9.45 SLAVNOSTNÍ OTEVŘENÍ KOUPALIŠTĚ
Hlavní pódium před zimním stadionem (v případě nepřízně počasí uvnitř ZS):
10.00 VYSTOUPENÍ DĚTÍ z MŠ
10.30 Nadpozemský bambiliónská jízda - VELKÁ PLYŠOVÁ SHOW PRO DĚTI
11.30 dechová hudba HORALKA 09 a MAŽORETKY
12.45 TŘETÍ ZUBY
15.00 KAMELOT
16.15 MÓDNÍ PŘEHLEDKA plavek (Kožešnická a.s. Hlinsko) a obuvi (Ivo Lizna)
17.00 ILONA STRYOVÁ a LENTILKY
18.00 SOUTĚŽ v pití piva na čas
18.30 ZBYNĚK DRDA & Band
20.00 DVĚ TANEČNÍ ZÁBAVY SOUČASNĚ (před a uvnitř ZS)
21.00 a 23.00 TRAVESTI SHOW SCANDALL LADIES

Program na fotbalovém hřišti:
12.00 ukázky tréninkových jednotek mládeže a UTKÁNÍ DĚTÍ PROTI RODIČŮM
14.15 PŘEDSTAVENÍ NOVÉHO PROJEKTU FOTBALOVÉHO KLUBU
„Novým směrem za jasným cílem“, AUTOGRAMIÁDA ligových hráčů
16.00 UTKÁNÍ FC BOSKOVICE A - odchovanci v jiných klubech vyšších soutěží

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA
Jednotné celodenní vstupné do celého areálu včetně koupaliště: 80 Kč (děti do 140 cm zdarma).

Generální reklamní partner
REKLAMNÍ AGENTURA
D-PRODUCTION, s.r.o.